

# REFERAT – BESTYRELSEN

## Bestyrelsesmøde KFK 23. marts 2023

**Tid og sted** Torsdag d. 23. marts 2023 kl 18:00 på KFK

**Referent** Jens Behrens (JBe)

**Deltagere** Søren Hjortflod (SH)  
Tania Merkel Jensen (TMJ)  
Ole Bruun (OB)  
Svend Burchardt (SB)  
Uffe Gedde (UG)  
Driftsleder Kasper Holm Nielsen (KHN)  
Jens Behrens (JBe)  
Torben Lund Jensen (TJ)  
Henrik Kofod Dich (HD)

**Afbud** -

**Kopi til** Mødedeltagere samt afbud (Opslag i klubhus)

**Næste Møde** Generalforsamling Torsdag d. 27. April 2023 kl. 19:00 (Formøde 17:00)

### Agenda

0. Bemærkninger til referat og punkter til eventuelt
1. Siden sidst (JBe)
2. Regnskaber (TJ)
3. Næste Møde og mødeplan 2023
4. Sportsudvalget (UG)
  - 4.1 Kommunikation (KHN)
  - 4.2 Disciplinudvalget (UG)
5. Driftsudvalget (HD)
  - 5.1 Behandling af sager fra driftsleder (KHN)
  - 5.2 Miljø (JBe)
  - 5.3 Instruktør (OB)
6. Ordensudvalget (JBe)
7. Eventuelt (Alle)
  - 7.1 Ingen punkter til eventuelt
8. Godkendelse af referat

## 0. Bemærkninger til referat og punkter til eventuelt

Der var ingen bemærkninger til referatet

### 1. Siden sidst (JBe)

Do/Done liste pr. dags dato gennemgået og opdateret

Driftsudvalg; JBe; 354; ; Blytilladelser 2023; OB; Åben  
SH og JBe taler med DSKYU omkring Københavns kommune og bly  
Driftsudvalg; JBe; 379; ; Kontakt til DSKYU angående momscompensation; HD; Åben  
Driftsudvalg; KHN; 387; ; Udbedring af beklædning af sekretariat; ; Åben  
Driftsudvalg; KHN; 391; ; Budget for etablering af indskudsbane; ; Åben  
Driftsudvalg; OB; 403; ; Zakobo performance udfordring; ; LUKKET  
Driftsudvalg; KHN; 405; ; 32 Duematic maskiner udskiftes; ; Åben  
24 maskiner skiftet

Driftsudvalg; JBe; 407; ; Hastighed på grusvej; ; Åben  
Driftsudvalg; JBe; 408; ; Aftale med Naturstyrelsen om reklamer; ; Åben  
Næste reklameopsætning 8-14. maj 2023

Driftsudvalg; KHN; 414; ; Opdatering af nøglesystem; ; Åben  
Driftsudvalg; KHN; 415; ; Drejebog for afvikling af arrangementer på KFK; ; Åben  
Driftsudvalg; HD; 416; ; Udkast til årshjul; TMJ; Åben  
Driftsudvalg; OB; 418; ; Hvervekampagne rettet mod jagttegnsaspiranter; ; Åben  
Vi overvejer at udlevere medlemskort med xx duer, budget 250 kr/indmeldt aspirant

Driftsudvalg; TJ; 419; ; Reaktion fra Zakobo; Niels Pagel; Åben  
Revision af applikation har deadline ved årsskiftet 2023/24

Sportsudvalg; UG; 397; ; KFK som internationalt skydecenter (5 kombi baner med blytilladelser); ;  
Afventer  
Sportsudvalg; UG; 398; ; Bredde/OBS trænings koncept; ; LUKKET  
Behandles internt i udvalget  
Sportsudvalg; UG; 402; ; Støttekoncept for jagtskydning skal skrives om; ; LUKKET  
Sportsudvalg; KHN; 409; ; Oplæg: Hvem må skyde hvornår ?; ; Åben  
Sportsudvalg; UG; 413; ; Arrangement for frivillige: beskrivelse og budget; ; Åben  
Udføres i september 2023  
Sportsudvalg; UG; 417; ; Sportsudvalget laver et estimat for forventet støtteforbrug 2023 baseret på de  
indkomne ansøgninger; ; LUKKET  
Sportsudvalg; UG; 420; ; FITACS 2024: skydetider; ; Åben  
Vi undersøger muligheden for afvikling fredag-lørdag

### 2. Regnskaber (TJ)

Regnskab ultimo februar 2023 gennemgået. Resultatet er tæt på det budgetterede og i øvrigt tilfredsstillende.

### 3. Næste Møde og mødeplan 2023

På heldagsmødet færdiggøres mødeplan 2023 under hensyntagen til ny arbejdsform.

Generalforsamling:	Torsdag d. 27. April 2023 kl. 19:00 (Formøde 17:00)
Konstituerende BM:	Onsdag d. 3. Maj 2023 kl. 18:00
Ordinært BM:	Torsdag d. 22. Juni 2023 kl. 18:00
Ordinært BM:	Torsdag d. 24. August 2023 kl. 18:00
Ordinært BM:	Torsdag d. 12. Oktober 2023 kl. 18:00
Ordinært BM:	Torsdag d. 7. December 2023 kl. 18:00
Heldagsmøde:	Lørdag d. 13. Januar 2024 08:30 – Søndag 14. Januar 2024 10:00 Afholdes på conferencecenter

Ny struktur for bestyrelsesarbejdet er indført. Formændene for de 2 hovedudvalg (Sportsudvalget UG og Driftsudvalget TJ) tilser derfor, at der afholdes møder i udvalgene senest 2 uger før ordinære bestyrelsesmøder. Udvalgene søger så vidt muligt at forelægge bestyrelsen gennemarbejdede beslutningsgrundlag til bestyrelsens stillingtagen. Disse forslag kanaliseres gennem JBe, som også distribuerer referater fra de 2 udvalg til bestyrelsen.

### 4. Sportsudvalget (UG)

Sportsudvalg: Formand UG, medlemmer TMJ, SB

#### Budgetberegning:

Bør følge de hidtil anvendte principper, derfor:

Sponsorering af instruktører via krydser skal indregnes via udsalgspriser.

Lerduer udregner vi til udsalgspriser.

TJ udarbejder et skema som bruges til budgetberegning, DD421.

#### Klubtræning

Klubtræning starter d. 13/4/23 - slutter midt september, i juli er der ingen træning pga. sommerferie. Det er udregnet at der sponsoreres 11 krydser pr. gang, hvis der er gang i alle discipliner samt alle 3 instruktører til hagskydeprøve.

#### Årsmøde DSkyU

Henry Pedersen og Hans Berggreen er tilmeldt. Derudover deltager SH og JBe.

#### DM Fest på Københavns rådhus

vi melder vores ankomst med fire skytter og UG.

#### Jagt Stævne.

Jagt Stævne d. 22/4/23, der udsendes indbydelse via nyhedsmail.

#### 4.1 Kommunikation (KHN)

Webmaster: KHN

Mailsystem: OB

Facebook: TMJ, KHN

Instagram: TMJ

Der er kommet en aktivitetskalender på hjemmesiden, KHN vedligeholder.

#### **4.2 Disciplinudvalget (UG)**

Udvalgsformand UG, medlemmer SB, HP, TMJ, Christian Kruse, Erik Duus, Musse, Allan Bronee, Per Andersen

Disciplinudvalg består af udvalgte medlemmer af KFK, der repræsenterer KFK i de enkelte discipliner, som disciplinansvarlige. De disciplinansvarlige skal bl.a. medvirke til planlægning og afvikling af stævner, give input og billedmateriale til facebook opslag, bidrage til udvikling af disciplinerne og ikke mindst være gode ambassadører for KFK.

Intet nyt fra udvalget.

### **5. Driftsudvalget (HD)**

Driftsudvalg: Formand TJ, medlemmer HD, OB, JBe, SH

#### **Økonomifølgning**

Regnskab ultimo februar 2023 gennemgået på dagens møde.

#### **Ledelsesberetning 2022**

Ledelsesberetning 2022 gennemgået på mødet.

#### **Generalforsamling 2023**

OB sørger for indkaldelse på hjemmesiden.

Bestyrelsen foreslår Willy Rasmussen som dirigent.

Varsling af kontingentforhøjelse med 100,00 kr

Indkaldelse gennemgået.

HD er referent.

#### **5.1 Behandling af sager fra driftsleder (KHN)**

Maria har opsagt sin stilling i shoppen, Chris er nyansat i stillingen.

Der har været afholdt 3 vinterturneringer.

Maskinhal er færdigbygget. Containere er solgt.

Ca. 500 eventskydninger afviklet i første kvartal.

Ny kaffeløsning implementeres.

Beretning taget til efterretning.

## **5.2 Miljø (JBe)**

JBe (udvalgsformand), OB, Knud Erik Poulsen

Arbejde omkring opnåelse af relevante myndighedstilladelser ifm. støjvold pågår.

Intet yderligere nyt fra udvalget

## **5.3 Instruktør (OB)**

Instruktør ansvarlig OB

OB efterlyser betalte instruktører til hverdagsvagter, foreløbigt er der 2 deltidsansatte. OB udsender en fornyet mail til instruktørkorpset med opfordring til at søge. Kommer der ikke flere ansøgere søges eventuelt udenfor korpset.

Instruktør dag 2023 mandag 5. juni 2023.

## **6. Ordensudvalget (JBe)**

Formand JBe, medlemmer Dennis Andersen, Dan Saugstrup

Udvalget har ingen verserende sager.

## **7. Eventuelt (Alle)**

### **7.1 Årshjul (HD)**

HD fremlagde forslag til årshjul. Sportsudvalget supplerer med ”faste” stævner og øvrige arrangementer, DD422.

## **8. Godkendelse af referat**

Do/Done liste og referat fremsendes til godkendelse efter mødet.